
Jr kapitola 35.

[1] Slovo, které se stalo k Jeremjášovi od Hospodina za dnů Jójakíma, syna Jóšijášova, krále judského. [2] "Jdi do domu Rekábejců, promluv k nim a
doveď je do jedné ze síní Hospodinova domu a dej jim pít víno." [3] Vzal jsem tedy Jaazanjáše, syna Jeremjáše, syna Chabasinjášova, a jeho bratry a
všechny jeho syny, celý dům Rekábejců. [4] Uvedl jsem je do Hospodinova domu, do síně synů Chánana, syna Jigdaljáše, muže Božího; ta byla vedle
síně velmožů, která byla nad síní Maasejáše, syna Šalúmova, strážce prahu. [5] Postavil jsem před syny Rekábejců kalichy plné vína a číše a řekl
jsem jim: "Napijte se vína!" [6] Ale oni odmítli: "Nebudeme pít víno, neboť náš otec Jónadab, syn Rekábův, nám přikázal: 'Nebudete nikdy pít víno ani
vy ani vaši synové! [7] Domy nestavějte, semeno nerozsívejte a vinice nevysazujte, nic vám nebude patřit. Budete po všechny své dny přebývat ve
stanech a tak budete žít po mnohé dny na této zemi, v níž jste jen hosté.' [8] Uposlechli jsme svého otce Jónadaba, syna Rekábova, ve všem, co nám
přikázal, takže nepijeme víno po všechny své dny ani my ani naše ženy ani naši synové ani naše dcery, [9] nestavíme domy, abychom v nich bydleli,
nemáme vinice ani pole a nesejeme. [10] Přebýváme ve stanech. Uposlechli jsme. Konáme přesně to, co nám přikázal náš otec Jónadab. [11] Když
vtrhl Nebúkadnesar, král babylónský, do země, řekli jsme si: 'Pojďte, vejděme před vojskem Kaldejců a před vojskem Aramejců do Jeruzaléma.' Proto
přebýváme v Jeruzalémě." [12] I stalo se slovo Hospodinovo k Jeremjášovi: [13] "Toto praví Hospodin zástupů, Bůh Izraele: Jdi a řekni mužům
judským a obyvatelům Jeruzaléma: Což nepřijmete napomenutí a neuposlechnete mých slov? je výrok Hospodinův. [14] Rekábejci plní slova
Jónadaba, syna Rekábova, který zakázal svým synům pít víno. Nepijí je až dodnes, protože poslouchají příkaz svého otce. A já jsem k vám mluvil,
nepřetržitě jsem mluvil, ale vy jste mě neposlouchali. [15] Posílal jsem k vám všechny své služebníky proroky, nepřetržitě jsem je posílal se slovy:
'Obraťte se každý od své zlé cesty, napravte své jednání, nechoďte za jinými bohy, neslužte jim. Budete bydlet v zemi, kterou jsem dal vám i vašim
otcům.' Ale nenaklonili jste své ucho a neuposlechli jste mě. [16] Synové Jónadaba, syna Rekábova, plní příkaz svého otce, který jim dal; mne však
tento lid neposlouchá. [17] Proto Hospodin, Bůh zástupů, Bůh Izraele, praví toto: Hle, uvedu na Judu i na všechny obyvatele Jeruzaléma všechno zlo,
jež jsem proti nim vyhlásil, protože jsem k nim mluvíval, a neposlouchali, volával jsem na ně, a neodpovídali." [18] A domu Rekábejců Jeremjáš řekl:
"Toto praví Hospodin zástupů, Bůh Izraele: Protože jste byli poslušni příkazu svého otce Jónadaba, zachovávali jste všechny jeho příkazy a konali jste
přesně to, co vám přikázal, [19] proto Hospodin zástupů, Bůh Izraele, praví toto: Z rodu Jónadaba, syna Rekábova, nebude vyhlazen ten, kdo by stál v
mých službách po všechny dny." 
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